

AWBB**Province de Namur****Groupe des Parlementaires****PV N° 01 - 2021-2022 - Réunion du 9 juin 2021 (par vidéoconférence)**

Présents : Mme Nicolas C., MM. Trausch G. (président), Aigret Ph., Servais Ch., Henry P., Delvigne B. et Herquin P. (secrétaire).

Invités : MM. Nivarlet J. et Lauwerys J.

Le président souhaite la bienvenue à cette dernière (?) réunion en vidéoconférence. Il félicite les 3 membres (anciens et nouveau) du Groupe, pour leur brillants résultats aux élections lors de l'AP du 21 mai et invite ensuite l'assemblée à suivre l'ordre du jour transmis auparavant.

I - Approbation du PV N° 04 du 18 mars 2021 et du Rapport d'activités 2020-2021

Le PV N° 04 du 18 mars 2021 et le Rapport d'activités 2020-2021 sont approuvés à l'unanimité.

II – Correspondance

- Trausch G. – infos - résultats votes AG/AWBB du 27 mars 2021 - Une AG/AWBB extraordinaire pourrait être convoquée en urgence ?? (modifications au PM12 et PF18) - Présentation PowerPoint – Mini Basket : 5 – 14 ans – Projet **AWBB 2.0 « PROMOTION DU BASKET EN FWB »** Projets Flyers – Essai gratuit
- Henry P. – réaction à une éventuelle AG/AWBB extraordinaire – OK, pour autant que les délais légaux prévus par le Code des Sociétés soient respectés !
- Direction – candidature de Delvigne B. au sein de notre Groupe – OJ et documents AG/AWBB du 19 juin 2021
- Delchef JP – LS N° 70
- Henry P. – info – BB – Coupe de Belgique Messieurs – saison 2021 – 2022
- Secrétariat CP NAM – PV AG Provinciale

III – Saison 2021 - 2022

- a) Membre le plus ancien, Trausch G., procède à l'élection des membres du Bureau du Groupe pour la saison prochaine. Sont élus :
 - Président : Trausch Gérard
 - Secrétaire : Herquin Pascal
 - Trésorier : Servais Christian
- b) **Représentation du Groupe** : à la Commission législative : Trausch G., à la Commission financière : Delvigne B. et, sous réserve de demandes des responsables des différents Départements, au Département Coupes : MM Herquin P., et Servais Ch., et aux Départements Mini Basket : Mme Nicolas C. ; les autres représentations seront définies ultérieurement, suivant demandes.
- c) **Représentation de l'AWBB au CDA de Basketball Belgium** : Henry P.
- d) **Membres « effectifs »** à l'asbl AWBB : Mme Nicolas C., et MM Aigret Ph., Henry P., et Trausch
- e) Dates des prochaines réunions du Groupe : les mercredis (à 19h30) 8 septembre 2021, 13 octobre 2021, 10 novembre 2021, 8 décembre 2021-réunion des 3 Comités le 12 janvier 2022, 9 février 2022, 9 mars 2022, 13 avril 2022, 11 mai 2022 et 8 juin 2022.

IV - Analyse des différents PV's/ AWBB et Basketball Belgium

Trausch G. :- PV N° 27 du CDA – réunion du 29 avril 2021 - point 1 - Projet de la direction en matière de détection des talents – demande des infos concernant la procédure de recrutement - **Nivarlet J.** explique que la détection a été effectuée principalement en distanciel. Des gestes techniques, imposés par la DT, ont été jugés sur la base d'une vidéo transmise par chaque candidat. Par la suite, les sélectionnés

ont été conviés au CRF pour de nouveaux tests réalisés, en présentiels, mais dans le respect des mesures sanitaires en vigueur.

Trausch G. : - **PV N° 28 du CDA – réunion du 04 mai 2021 - point 9 – Basketball Belgium** - demande d'explications quant au suivi de l'étude effectuée sur le Topsport de Basketball Vlaanderen et l'analyse des activités du CRF de l'AWBB. **Henry P.** explique que des discussions sont toujours en cours en commission. Les débats à ce sujet viendront ultérieurement.

Henry P. : - **PV du CDA de Basketball Belgium – réunion du 10 mai 2021 - Point 4 – Coupe de Belgique** – salue l'esprit novateur de la formule permettant ainsi à des clubs de TDM1 et de TDM2 de rencontrer directement des équipes issues de l'Euromillions Basketball League.

Herquin P. : - **PV N° 31 du CDA – réunion du 25 mai 2021 - point 4 – Divers** – registre « UBO » - rappel de bon aloi du trésorier général en matière d'obligations destinées aux dirigeants de Clubs ! Info sur le sujet : www.awbb.be/news/registre-ubo/. Actualisation des données des asbl à finaliser pour ce 30/09/2021 auprès de eservices.minifin.fgov.be/ubo/

V - Suivi de AG/AWBB du 27 mars 2021

Le Groupe est satisfait du climat relativement constructif des débats. Le manque d'écoute du Président, lors de certains débats où un consensus restait possible est interpellant.

Trausch G. estime que les propositions de modifications au R.O.I. n'ont pas été suffisamment bien préparées ! La responsabilité est toutefois partagée !

VI - AG/AWBB du 19 juin 2021

- Représentation du Groupe : Mme Nicolas C. et MM Aigret Ph., Henry P. et Trausch G.

- Analyse de l'ordre du jour de l'AG/AWBB (courriel direction@awbb.be du 28/05 +NL N°905) : le Groupe examine les points mis à l'OJ de l'AG, par le CDA avec, notamment, l'approbation des Rapports d'activités du CDA, de ses Commissions et Départements, les approbations des articles PA32, PF10 & PF18 et PM12 ; compte tenu de l'arrêt définitif des compétitions lors de la présente saison, les modalités de montées/descentes en Régionales ainsi que l'organisation des championnats régionaux R1 et R2 (hommes et dames) pour la prochaine saison doivent être approuvées. La fusion du RCS Bouge (1249) et de La Bruyère (2676) sera également soumise aux votes.

VII – Divers

- **Delvigne B.** apprécie la bonne écoute du Département Championnat à l'égard des clubs, mais souhaiterait un peu plus de rigueur en matière de communication

- **Aigret Ph.** salue la brillante qualification de l'équipe belge en 3X3 messieurs pour les prochains J.O.

- **Nivarlet J.** informe que, d'ici peu, un nouveau concept permettra aux clubs de consulter plus facilement les différents calendriers

- **Herquin P.** Mme Roisin N. devrait remplacer M. Rowier F., au sein du Département Coupe ; il rappelle que le tirage au sort des coupes AWBB seniors (hommes et dames) sera effectué le 10 juin 2021 à 14 h 00 (en direct sur facebook) et félicite le CP NAM pour leur nouvelle et belle mise en page du dernier PV ;

- **le Groupe remercie les clubs pour leurs votes de confiance lors de l'A.P. du 21 mai 2021 et rappelle que le Groupe reste attentif à toute intervention de leur part.**

La prochaine réunion est prévue **le mercredi 8 septembre 2021**. Bonnes vacances à tous !

HERQUIN Pascal, secrétaire

TRAUSCH Gérard, président